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1) Orientation programme 

 
 
 

2) Introduction to curriculum 
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3) Rules and regulations with regards to internal assessment, examinations and changes if any 
due to pandemic 

 

 

4) Communication skills 
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5) Use of ICT (LCD, ppt, videos, online resources etc. ) in teaching learning 
 

 

 

6) Overall Teaching Quality 
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7) Paper discussion was done after exam during online lecture 

 

 
 
 

8) Teachers illustrate concepts through examples and applications 
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9) College conducted remedial classes 

 

 
10) Teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and 

problem based learning for enhancing learning experiences. 
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11) Rate  quality of online teaching 

 

 
12) Rate quality of use of technology in teaching learning in covid pandemic 
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13) Was access given to e-books or journals 

 

 

14) Was learning material shared by teacher with students considering the pandemic and 
cancellation of offline classes. 
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15) Were adequate opportunities provided to students for research projects? 

 

 
 
 

16) Were funds granted by University/ College for research ? 
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17) Were interested students encouraged or motivated to participate in online quiz, workshops, 

debates, conferences etc.? 

 

 
18) Student Mentor/ Ward teacher system 

 

12%

88%

Students encouraged to participate in 
online quiz, workshops

No

Yes

6%

40%

6%

32%

5%
11%

Student Mentor/ Ward teacher 
system

 Average

 Good

 Poor

Excellent

Not available

Satisfactory




